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Застепь ГРПШ-1 ( РДНК-400М )

Кадала ГРПШ-8

ГРЭС ШРП №2

ГРЭС ШРП №7

ГРЭС ШРП №3

ГРЭС ШРП №4

ГРЭС ШРП №5

ГРЭС ШРП №8

ГРЭС ШРП №9

ГРЭС ШРП №6

Кадала ГРПШ-4

Романовский ШРП №1

Романовский ШРП №4

Романовский ШРП №3

Романовский ШРП №2

Романовский ШРП №7

Романовский ШРП №8

Романовский ШРП №11

Романовский ШРП №12

Романовский ШРП №13

Романовский ШРП №14

Романовский ШРП №17

Романовский ШРП №16

Романовский ШРП №15

Ясный ШРП №1

КСК  ШРП №1

ГРЭС ШРП №1

Романовский ШРП №9

Романовский ШРП №10

Школа-17(1) ШРП №1

Школа-17(2) ШРП №1

Школа-17(2) ШРП №2

Школа-17(2) ШРП №3

Школа-17(2) ШРП №5

Школа-17(2) ШРП №6

Северный ШРП №4

Северный ШРП №5

Северный ШРП №3

Северный ШРП №1

Центр-2 ШРП №1

Центр-1 ШРП №2

ГРЭС ШРП №10

Северный/ Центр-1 ШРП №2

Центр-1 ШРП №1

Северный ШРП №2-1

Северный ШРП №6

Каштак/ Ясный ШРП №1

Остров ШРП №8

Остров ШРП №8-2

Остров ШРП №8-6

Остров ШРП №8-3

Остров ШРП №8-1

Остров ШРП №8-4

Остров ШРП №8-5

Остров ШРП №8-9

Остров ШРП №8-8

Остров ШРП №8-7

Остров ШРП №6

Остров ШРП №6-3

Остров ШРП №6-1

Остров ШРП №6-2

Застепь ГРПШ-2

Остров ШРП №7

Остров ШРП №3

Остров ШРП №2

Остров ШРП №1

Остров ШРП №5

Остров ШРП №4

Застепь ГРПШ-3

Остров ШРП №4-1

Остров ШРП №4-3

Остров ШРП №4-2

Антипиха ШРП №3

Антипиха ШРП №4

Песчанка ШРП №1

Песчанка ШРП №3

Песчанка ШРП №2

Антипиха ШРП №1

Антипиха ШРП №2

Застепь ГРПШ-4

Чита-1 ШРП №10

Чита-1 ШРП №9

Чита-1 ШРП №8

Кадала ГРПШ-1

Чита-1 ШРП №11

Чита-1 ШРП №12

Чита-1 ШРП №13

Кадала ГРПШ-2

Чита-1 ШРП №14

Чита-1 ШРП №6

Чита-1 ШРП №7

Чита-1 ШРП №3

Чита-1 ШРП №4

Кадала ГРПШ-6

Кадала ГРПШ-5

Кадала ГРПШ-7

Чита-1 ШРП №4-2

Чита-1 ШРП №4-1

Чита-1 ШРП №2

Чита-1 ШРП №1

Чита-1 ШРП №5

Кадала ГРПШ-3

Школа-17(1) ШРП №3

Школа-17(1) ШРП №2

Школа-17(1) ШРП №4

КСК ШРП №5

КСК ШРП №4

КСК ШРП №3

КСК ШРП №2

Сенная ШРП №1

Романовский ШРП №6 Романовский ШРП №5

Каштак ШРП №1-1

Ивановка ШРП №1

Черновские ШРП №1

Перспектива (133 дома )

Перспектива (151 дом)

234.220 м3/ ч

186.987 м3/ ч

119.319 м 3/ч

295.319 м3/ ч

165.221 м3/ч

168.130 м3/ ч

143.404 м3/ ч

119.319 м3/ ч

202.501 м3/ ч

99.992 м3/ ч

219.979 м3/ ч

307.020 м3/ ч

244.620 м3/ ч

244.620 м3/ч

307.020 м3/ ч

244.620 м3/ ч

135.630 м3/ ч

149.060 м3/ ч

149.060 м3/ч

149.060 м 3/ч

149.060 м3/ ч

149.060 м3/ ч

149.060 м3/ ч

149.060 м3/ ч

507.580 м3/ ч

1249.480 м3/ ч

194.211 м3/ ч

44.510 м3/ч

1956.950 м 3/ч

570.820 м3/ ч

101.490 м3/ ч

62.830 м3/ч

15.110 м3/ ч

313.920 м 3/ч

257.840 м 3/ч

161.240 м 3/ч

161.240 м3/ч

161.240 м 3/ч

271.500 м3/ч

507.990 м3/ ч

136.070 м 3/ч

160.852 м3/ч

785.230 м3/ ч

513.730 м 3/ч

271.500 м3/ ч

113.050 м3/ ч

1351.490 м3/ ч

1998.500 м 3/ч

220.100 м3/ ч

222.300 м3/ч

222.300 м3/ ч

222.300 м 3/ч

222.300 м3/ч

222.300 м3/ ч

222.300 м 3/ч

222.300 м3/ ч

222.300 м3/ч

666.900 м3/ч

222.300 м 3/ч

222.300 м3/ ч

222.300 м3/ч

227.256 м3/ ч

222.300 м3/ ч

223.750 м3/ ч

223.750 м3/ ч

223.750 м3/ ч

221.530 м 3/ч

793.000 м 3/ч

244.370 м3/ ч

223.750 м3/ ч

345.500 м3/ ч

223.750 м3/ ч

65.030 м3/ч

124.140 м3/ч

360.960 м3/ч

360.960 м 3/ч

360.960 м3/ ч

281.280 м 3/ч

281.280 м3/ч

194.530 м3/ч

234.110 м 3/ч

234.110 м3/ ч

234.110 м 3/ч

241.916 м3/ч

234.110 м3/ч

234.110 м3/ ч

234.110 м3/ ч

250.499 м3/ч

234.110 м 3/ч

234.110 м 3/ч

234.110 м3/ ч

324.650 м3/ ч

649.300 м3/ ч

181.195 м3/ч

184.092 м3/ ч

185.539 м 3/ч

324.650 м3/ч

324.650 м3/ч

324.650 м3/ ч

324.650 м3/ ч

234.110 м3/ ч

685.497 м3/ ч

188.140 м3/ ч

188.140 м3/ ч

194.540 м3/ ч

312.370 м3/ч

312.370 м3/ ч

312.370 м3/ ч

312.370 м3/ ч

885.950 м3/ ч

244.620 м 3/ч 244.620 м 3/ч

843.910 м3/ ч

306.900 м3/ч

1863.760 м3/ ч

220.749 м 3/ч

256.407 м3/ ч

№1

0.5890 МПа

0.0018 МПа

0.0020 МПа

0.5500 МПа

0.5590 МПа

0.5610 МПа

0.5880 МПа

0.5580 МПа

0.0022 МПа

0.5490 МПа
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Остров

Антипиха

Центр-2
Центр-1

Северный

Сенная

Светлый

Солнечный

Биофабрика

СНТ «Казачий хутор»

Школа-17

Чита-1

КСК

Ивановка

ГРЭС

СПХР

Застепь

Кадала

(Рудник Кадала)

Кадала

Ответвление на кластер

Черновские

∅250х27,9 мм

∅280х31,3 мм

∅315х35,2 мм

∅315х35,2 мм

∅315х35,2 мм

∅355х39,7 мм

Витимский

Объект газоснабжения на территории г. Читы.

Ситуационный план.

Условные обозначения:

 Условные границы агломераций

Газопровод высокого давления. 1 этап проектирования

Газопровод высокого давления. 2 этап проектирования

Газопровод высокого давления. 3 этап проектирования Примечание.

1) Газопровод низкого давления на схеме условно не показан.
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